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SHTOJCA E 
DEKLARATA PËR MUNDËSI TË BARABARTA NË PUNËSIM DHE KRYERJE TË SHËRBIMEVE 

 
U.S. DEPARTMENT OF AGRICULTURE – FOOD NUTRITION SERVICES 

U.S. DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES 
INFORMIMI PUBLIK-LOBITË & DHOMAT E PRITJES 

 
 (Emri i departamentit shtetërorë për shëndetësi dhe  
shërbimeve njerëzore apo sociale, I.M. konsorciume) është një punëdhënës dhe ofrues i shërbimeve me 
mundësi të barabarta. Nëse keni nevojë për asistencë speciale për t’u qasur këtij materiali në një formë tjetër  
apo ju duhet të jetë e përkthyer në një gjuhë tjetër, ju lutem thirrni  (Gojore); 
apo nëse jeni i shurdhër dhe/apo keni problem me të dëgjuarit, na thirrni përmes Wisconsin Relay në 711 apo 
 (TTY/TDD). 
 
Ky institucion e ka të ndaluar diskrimimin në bazë të racës, ngjyrës, origjinës nacionale, paaftësisë moshore, 
gjinisë, identitetit gjinor, orientimit seksual në disa raste bindjeve fetare apo politike. 
 
U.S. Department of Health and Human Services (HSS)  dhe Departamenti për Bujqësi (USDA) ndalojnë 
diskrimimin ndaj klientëve, punëtorëve dhe aplikuesve për punësim në bazë të racës, ngjyrës, orgjiniës 
nacionale, moshës, paaftësisë, gjinisë, identitetit gjinor, besimeve fetare, statusit martesore, statusit familjar 
apo prindëror, orientimit seksual, e tëra apo një pjesë e të ardhurave individuale që vjen nga program i 
asistencës publike, apo informacioneve të mbrojtura gjenetike për punësim apo nga cilido program apo 
aktivitet i drejtuar apo financuar nga Departamenti. (Jo të gjitha bazat e ndaluara do të zbatohen në të 
gjitha programet dhe/apo aktivitetet e punësimit.) 
 
Federal Health Care Provider Conscience Protection Laws ndalojnë marrësit e një asistence të caktuar 
financiare federale nga diskriminimi ndaj ofruesve për kujdes shëndetësor për shkak të refuzimit apo  dëshirës 
së ofruesit për të marrur pjesë në procedurat e sterilizimit apo  aborteve në kundërshtim me apo  në përputhje 
me besimin fetar të ofruesit apo bindjes morale. 
 
Për informata sa i përket Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP), kontaktoni USDA SNAP në 
linjën e nxehtë  800-221-5689 apo klikoni në State information/Hotline Number. Klikoni në linkun për listën e 
qendrës telefonike të Konsorciumit për Mirëmbajtje të të Ardhurave të Wisconsin-it (IM) për zonën apo qarkun 
tuaj dhe/apo numrat e kontaktit fisnor lokal: Wisconsin IM Consortia. 
 
Nëse dëshironi të bëni ankesë për Programin e të Drejtave Qytetare për diskriminim me USDA, plotësoni  
USDA Program Discrimination Complaint form, që gjendet në 
http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html apo në cilëndo zyrë të USDA-së, apo thirrni në 866-632-
9992 për të kërkuar formularin. Gjithashtu mund të shkruani një letër e cila përmban të gjitha informacionet e 
nevojshme në formular. Dërgoni formularin e plotësuar të ankesës apo dërgoni me postë tek USDA në: 

U.S. Department of Agriculture 
Director, Office of Adjudication 
1400 Independence Avenue, S.W. 
Washington D.C. 20250-9410 
202-690-7442 (faks) apo dërgoni me postë elektronike në program.intake@usda.gov  

 
Individët që janë të shurdhër, kanë problem me të dëgjuarit apo kanë paaftësi në të folur mund të kontaktojnë 
USDA-në përmes Shërbimeve Federale Relay në 800-877-8339; apo 800-845-6163 (Spanjisht). 
 
Për të dorëzuar ankesëpër diskrimin për sa i përket një programi për marrjen e asistencës financiare federale 
përmes U.S. Department of Health and Human Services (HHS), shkruani:  

HHS Director, Office of Civil Rights 
200 Independence Avenue, S.W. 
Room 509-F, HHH Building 
Washington, D.C. 20201 
Pa pagesë 800-368-1019 apo 800-537-7697 (TDD) 

http://www.fns.usda.gov/snap/contact_info/hotlines.htm
http://www.dhs.wisconsin.gov/forwardhealth/imagency/index.htm
http://www.ocio.usda.gov/sites/default/files/docs/2012/Complain_combined_6_8_12.pdf
http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html
mailto:program.intake@usda.gov
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Ankesat gjithashtu mund të drejtohen në:  

HHS Office for Civil Rights-Region V 
233 N. Michigan Avenue, Suite 240 
Chicago, IL 60601 
Pa pagesë 800-368-1019, 315-353-5693 (TDD), apo 312-886-1807 (Faks) 

 
DHS, USDA and HHS janë ofrues dhe punëdhënës të shërbimeve me mundësi të barabarta. 
 
Gjithashtu mund të dorëzoni një ankesë formale për diskriminim me Department of Health Services (DHS). 
Cilido konsumues  që merrë shërbime dhe përfitime të financuara nga HHS-ja apo USDA-ja mund të dorëzoj 
ankesë për të drejtat qytetare  duke kontaktuar Wisconsin DHS, Office of Affirmative Action and Civil Rights 
Compliance (AA/CRC).  Për të dorëzuar ankesë, shkruani deri te: 

Department of Health Services 
Civil Rights Compliance 
Attn:  Attorney Pamela McGillivray 
1 West Wilson Street, Room 651 
P.O. Box 7850 
Madison, WI 53707-7850 
608-266-1258 (Gojore), 608-266-0583 (Faks) 
Shërbimet Relay Wisconsin 711 apo duke thirrur në 1-888-701-1251 (TTY) 
DHSCRC@dhs.wisconsin.gov 

 
Për të na ndihmuar  neve në përmbushjen e të gjitha rregullave, rregulloreve dhe udhëzimeve të zbatueshme 
për mundësi të barabarta, kam caktuar 
(Z.Znj)  Telefoni:  
si Koordinator për Mundësi të Barabarta. Jeni të inkurajuar të diskutoni për çfarëdo problemi të diskriminimit që 
ballafaqoni në punësim apo dhënie të shërbimeve me atë. Informacionet në lidhje me proçesin e vendosjes së 
ankesës për diskriminim janë në dispozicion për ju sipas kërkesës. 
 

NËSHKRIMI – Drejtori Ekzekutiv apo Zyrtari Kryesor Ekzekutiv Data e nënshkrimit 
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